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Vážení rodiče, 

informujeme Vás o některých plánovaných akcích, které bude škola v následujících týdnech a měsících 

organizovat nebo se na nich podílet. 

Pátek 2. 3. – ředitelské volno (z důvodu účasti všech učitelů na semináři); 

středa 7. 3. – preventivní program „Veselé zoubky“ pro žáky 1. třídy; 

čtvrtek 8. 3. – odpoledne na sněhu – závody na lyžích, snowboardech a libovolných vozidlech v Petrovicích; 

pátek 9. 3. – projekt Masaryk – v průběhu tohoto školního roku žáci s učiteli hrají, natáčí, režírují film ze 

života T. G. Masaryka, i jako náš příspěvek k 100 letům vzniku republiky a k 95 letům naší Masarykovy 

základní školy; 9. 3. se uskuteční promítání pro žáky, promítání pro rodiče připravujeme; 

12. – 16. 3. – jarní prázdniny; 

29. – 30. 3. – velikonoční prázdniny, státní svátek; 

 

pátek 13. 4. – zápis do 1. třídy; 

čtvrtek 19. a pátek 20. 4. – Jarní burza – viz informace na druhé straně; 

pátek 20. 4. – Den Země, Klášterec – Pastviny – Petrovice; 

úterý 24. 4. – Otevírání Zemské brány; 

úterý 24. 4. – třídní schůzky, od 16 hod. společně ve třídách, od 16:15 individuální konzultace (do 18 hod.); 

16. – 30. 4. – sběr malých vysloužilých elektrospotřebičů, televizorů, monitorů, …; 

pondělí 30. 4. – ředitelské volno; 

 

14. – 16. 5. – zahraniční zájezd pro žáky (Orlí hnízdo, Salzburg, Královské jezero a solné doly 

Berchtesgaden), přihlášení žáci ještě obdrží detailní informace a pokyny; 

středa 23. 5. – Sraz miláčků, od 16 hod. na hřišti u školy; 

středa 30. 5. – výjezd na Dětský den do Polska (pořádáme společně s partnerskou školou v Trzebieszowicích); 

 

středa 20. 6. – T-Mobile běh; 

čtvrtek 21. 6. – Klášterecký víceboj. 

 

Dále plánujeme „Předškoláky“, schůzky školní samosprávy, členské schůze SRPDŠ, výlety, exkurze, sportovní 

akce, plavecký výcvik pro žáky II. stupně, výchovně-vzdělávací akce v oblasti životního prostředí, vitamínový 

den, …v průběhu letních prázdnin rekonstrukci odborné učebny fyziky/chemie a bezbariérovost části školní 

budovy, tábor pro žáky MŠ a ZŠ (viz informace na druhé straně), od září 2018 ranní družinu pro žáky I. stupně. 

Na příští školní rok zařizujeme pobytový lyžařský kurz pro 7. třídu doplněný o žáky II. stupně. 

O akcích budete informováni také prostřednictvím stránek školy, žákovských knížek, plakátů či pozvánek. 

 

Na žádost rodičů zavedeme pitný režim pro všechny žáky, zatím na zkoušku v březnu. Pokud se osvědčí, 

budeme pokračovat i v dalších měsících. 

Dotazníkové šetření Mapa školy a školní jídelny – děkujeme za vaši zpětnou vazbu, výsledky zveřejníme 

v průběhu dubna.  

Na březen připravujeme obnovu stromů v areálu školy a na červen nátěr plotu okolo školy – přivítáme 

vaši pomoc (předběžně v sobotu 16. 6., tato akce bude spojena s večerním grilováním na hřišti). 

 

Děkujeme vám za spolupráci a přejeme příjemně prožité jarní dny. 
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Jarní burza 

Paní Zima se pomalu ukládá k odpočinku a vystřídá ji teplejší roční období a to je čas, kdy i my uložíme zimní 

oblečení a změníme šatník. 

Spolek SRPDŠ již po několikáté bude ve školní jídelně pořádat burzu, která bude plná oblečení a věcí na jarní a 

letní sezónu. Do prodeje můžete přinést dětské a dámské oblečení, věci a sportovní potřeby, boty, kola, hračky, 

aj., které již nepotřebujete a mohly by posloužit zase někomu dalšímu. PŘIJÍMÁME I KOČÁRKY! 

Termín konání jarní burzy /příjem zboží a následný prodej/ bude v týdnu od 16. do 20. dubna 2018. 

Podrobnější informace sdělíme prostřednictvím plakátů, další info a potřebné formuláře naleznete také na webu 

školy www.zsklasterec.cz. 

Těšíme se, že podpoříte akci, jejíž výtěžek půjde na konto SRPDŠ a bude určen na potřeby žáků Masarykovy 

základní školy v Klášterci nad Orlicí. 

 

 

 

Tábor v Klášterci nad Orlicí 

Na základě výsledků průzkumu předběžného zájmu, který proběhl v dubnu 2017, Masarykova ZŠ v Klášterci 

nad Orlicí uspořádá v letech 2018 – 2020 příobecní tábor. Tábor bude organizován ve spolupráci s SVČ Animo 

Žamberk v rámci projektu Příměstské tábory na Orlicku.  

V červenci 2018 proběhnou 2 turnusy tábora: 9. – 13. 7. a 16. – 20. 7. Jeden turnus zahrnuje 5 pracovních dní, 

od pondělí do pátku. V těchto dnech bude v době od 8 do 16 (případně od 7 do 15, maximálně od 7 do 17) 

hodin pro děti zajištěn dohled, program a strava (oběd + 2 svačiny ve školní jídelně). Tábor je určen dětem ve 

věku 5 – 15 let. Kapacita jednoho turnusu je 20 – 25 dětí (minimálně 10). Program proběhne v prostorách školy 

a v přilehlém areálu, součástí budou i výlety.  Plán nesoucí všeobecný charakter (sportovní hry, výtvarné 

činnosti, deskové hry, výlety…) bude později upřesněn. 

Cena tábora bude přibližně 800 Kč za 1 turnus a 1 dítě.  Jedno dítě si může vybrat libovolně jeden z turnusů, 

nebo se může účastnit tábora po oba turnusy. 

Obdobným způsobem bude tábor při Masarykově ZŠ Klášterec nad Orlicí organizován také v červenci 2019 a 

2020.  

Závaznou přihlášku připravujeme ve spolupráci s SVČ Animo. Dáme vám vědět.    
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